

Supermarkety v Británii začínajú predávať „jedlé hmyzie sady“, aby pomohli rodinám prekonať „globálnu potravinovú krízu

- editor007 | 10. června 2024

UK: Britské supermarkety začínajú do predajného sortimentu zavádzať „jedlý hmyz“ ako súčasť kampane, ktorá má pomôcť rodinám prežiť „krízu životných nákladov“ a nadchádzajúci „globálny nedostatok potravín“.

Bill Gates a jeho kolegovia zo Svetového ekonomického fóra (WEF) už dlho vyhlasujú, že ľudstvo bude čoskoro jesť hmyz, chrobáky a cvrčky, pretože tradičné zdroje výživy, vrátane hovädzieho a kuracieho mäsa, sa považujú za príliš „uhlíkovo náročné“ pre plnenie cieľov Agendy 2030 a trvalo udržateľného rozvoja (SDG).

Teraz sa zdá, že svetová elita presvedčila veľké európske supermarkety, vrátane populárneho britského reťazca ALDI, aby predávali hmyz masám spotrebiteľov v Európe.

Britský poslanec Jim Fergusson k téme publikoval na sociálnej sieti X (bývalý Twitter) nasledovný status s pripojeným videom:

Alert: Bill Gates and his WEF globalist parasites have persuaded ALDI to sell insects to the masses.

The Globalist parasites continue to dehumanise humanity in their push to make the masses into peasants while they act as our overlords.

Time to get on board with... pic.twitter.com/CI5X091x69

— Jim Ferguson (@JimFergusonUK) [June 7, 2024](#)

Preklad statusu do slovenčiny znie:

„Výstraha: Bill Gates a jeho parazitickí globalisti z WEF presvedčili supermarket ALDI, aby masám predával hmyz. Globalistickí paraziti pokračujú v dehumanizácii ľudstva v rámci snahy premeniť ľudí na nevoľníkov a samých seba povýšiť na zemepánov.“

Na tomto obrázku môžete vidieť predmetné hmyzie sady:



Medzitým v USA Demokrati podpísali so Svetovým ekonomickým fórom (WEF) zmluvu, ktorá umožní americkým potravinárskym spoločnostiam skrývať chrobáky a hmyz v obľúbených potravinách bez toho, aby to bolo uvedené na obale výrobkov.

Demokrati v Senáte v Minnesote navyše zablokovali dodatok, ktorý by vyžadoval, aby potraviny obsahujúce hmyz boli jasne označené na obale.

Dňa 4. apríla 2024 schválil senát Minnesoty súhrnný zákon o poľnohospodárskej politike, známy aj ako Zákon SF 4225. Podľa autora zákona, senátora Arica Putnama za Demokratickú stranu, prevažná väčšina návrhu zákona sa týkala politických odporúčaní ministerstva poľnohospodárstva Minnesoty.

Portál Alphanews.org uvádza, že pred schválením zákona senátor za Republikánov Torrey Westrom predložil pozmeňujúci a doplňujúci návrh, ktorý vyžadoval, aby potraviny boli správne označené v prípade, že budú obsahovať buď hmyzie produkty, alebo umelé „bunkovo pestované“ potraviny ako napríklad laboratórne vypestované mäso.

Westrom vo svojom pozmeňujúcom a doplňujúcom návrhu povedal:

„Toto má stanoviť, že ak sú vo vašom jedle hmyzie bielkoviny alebo múka z cvrčka, musí to byť označené. Spotrebitelia to potrebujú vedieť. Ak je vaše mäso kultivované a pestované v Petriho miske, musíte to tiež vedieť. Spotrebitelia by mali mať tieto znalosti pri nakupovaní v obchodoch.“

Zatiaľ čo Putnam súhlasil s tým, že „spotrebitelia by mali vedieť, čo konzumujú“, zákonodarca za Demokratov sa postavil proti Westromovmu pozmeňujúcemu a doplňujúcemu návrhu. Problém označil ako „budúci problém“ a uviedol, že zákonodarcovia musia vedieť, aký fiškálny dopad bude mať požiadavka na označovanie skôr, ako ju schvália.

AUTOR: Baxter Dmitry

Spracoval: [Badatel.net](https://badatel.net)

[ZDROJ](#)